

这家开盘9年只卖出一半的楼盘又有11套房被拍卖 南京城中豪宅缘何沦为法拍盘?

**快报
调查**

热线:96060



金陵凤栖园

阿里拍卖·司法

南京市秦淮区龙蟠中路313号2201室不动产一套

结束时间: 00天21时17分38.2秒

当前价: 5,166,000 元

出价: 5,166,000

(您未登录)立即报名 保证金: 300,000 ●如何交钱报名 提醒: 先报名交保证金再出价, 如果您已经支付保证金, 请登录

阿里拍卖 0人报名 13人设置提醒 3841 次围观

处臵单位: 南京市秦淮区人民法院 已启用“一案一账户”系统 联系方式: 秦淮法院 联系方式: 标的公告: 查看公告

拍卖服务: 真拍信息全掌握, 官方服务更放心

官方咨询: 1.贷款咨询 2.税费咨询 3.限购咨询 4.标的详情

法拍无忧

保 证 金: ¥300,000 市 场 价: ¥7,379,000 起价周期: 1天

起 拍 价: ¥5,166,000 优 先 购 买 权人: 无 到时周期: 5分钟

加价幅度: ¥10,000 尾款支付方式: 通过淘宝订单支付 我是申请人, 点我加速变现

阿里拍卖平台截图

华侨城:文旅融合 绘就乡村振兴新图景

近年来,华侨城集团在践行“文化+旅游+城镇化”“旅游+互联网+金融”创新发展模式过程中不断摸索,致力于通过文旅融合,为乡村振兴献出自己的力量。

在西藏林芝,华侨城结合当地特色,打造集木屋、集装箱客房、房车营地等项目为一体的汽车主题公园——林芝华侨城南山国际汽车营地,并于2019年7月11日正式对外试营业。林芝华侨城项目已向林芝市察隅县支援250万元扶贫资金,自2019年起将连续十年每年提供500万元扶贫资金,用于支援察隅县当地340户1556人的对口扶贫。

在安仁南岸美村,华侨城西部

集团探索出一条“文旅引领+社区驱动+农旅支撑+生态示范”的乡村振兴道路。安仁南岸美村通过政府、企业和村民合力建设,是生态环境可持续发展、居住品质有效提升、企业村民共建共治共享的创新示范乡村。

重庆华侨城打造的巫溪红池坝大型生态文化旅游综合项目,通过“公司+合作社+农户”的运营模式,构建农户的新型命运共同体,实现精准扶贫可持续发展。红池坝位于重庆市巫溪县的西北角,是中国西南部最大的高山草场。2019年,巫溪巴渝民宿项目一期示范区建成开放。项目建成后,预计年游客量增加16倍,带动上下游关联企

业2万人。

位于汕尾市陆河县螺溪镇的华侨城螺溪谷是深圳市坪山区政府和华侨城深东集团联合帮扶陆河县的重点旅游扶贫项目。通过对当地环境进行整体优化,对闲置民宅、建筑进行改造升级,华侨城打造出十多个具有特色的乡村旅游体验空间,让当地贫困户增加实质收入、实现脱贫致富。

不断前行,深耕文旅融合,未来,华侨城集团将继续致力打造“望得见山、看得见水、记得住乡愁、留得住文脉、城乡居民共同富裕”的美丽图景。

通讯员 王一

在南京城中,有一个豪华楼盘叫做金陵凤栖园。它仅有一栋楼,总共222套房,但卖了9年,还剩106套房源。12月10日,现代快报记者了解到,该楼盘11套房产被挂上阿里司法拍卖页面,并于当天进行拍卖。这些房产为何卖了这么多年没卖掉?又为何被拍卖呢?

现代快报+/ZAKER南京记者 季雨 文/摄(除截图外)

开发商陷合同纠纷,11套房产被司法拍卖

据统计,金陵凤栖园此次被拍卖的房产共计11套,分别为4套131.83 m²的房产和7套184.47 m²的房产。131.83 m²的房产拍卖底价为369.2万元,184.47 m²的房产拍卖底价为516.6万元。

现代快报记者经过查询,发现这些房产被拍卖是源于一桩买卖合同纠纷案。申请执行人严某某向南京市秦淮区人民法院申请强制执行,依法查封被执行人江苏天鑫置业有限公司名下位于南京市秦淮区龙蟠中路313号的24套不动产,并对不动产进行司法拍卖。

其实,在今年的6月和11月,金陵凤栖园就曾有房产被司法拍卖。其中11月23日拍卖的5套房产中,除了2套中止拍卖,另外3套房产均以拍卖底价成交。与此前的拍卖相同,此次拍卖标的物介绍中明确:物业、水、电、燃气等情况,如有欠费,均由买受人负担。还特地用红色字体标注:此次拍卖不可贷款,需要全款支付购房款。

不过,就在12月10日当天上午10点开拍前,11套房产中的3套突然被中止拍卖。中止拍卖的理由为:被执行人对此场拍卖执行有异议,法院对此进行审查,遂中止拍卖。

据天眼查,江苏天鑫置业有限公司的危机由来已久。2010年,它就将金陵凤栖园土地拿去银行抵押,抵押时长为1年,当时抵押金额为11000

万元。而自2016年开始,公司就开始官司缠身,涉及的法律诉讼多达21起,案由多以房屋买卖合同纠纷和借款合同纠纷为主。另外,公司还收到5起限制消费令,2次被列为失信被执行人。

就房产被拍卖一事,记者试图联系江苏天鑫置业有限公司。该公司的办公电话一直处于无人接听的状态。接着,记者根据天眼查上公司注册信息找到该公司的办公地点,发现处于大门紧锁的状态。大楼物业保安称:“平时这边没人,我已经很久没看到天鑫公司来人了。偶尔来一两个工作人员,也是待一会儿就走了。”

开拍前夕,现代快报记者也来到金陵凤栖园进行了实地走访。金陵凤栖园是一栋“孤零零”的高层建筑,矗立在龙蟠中路旁,与周围建筑相比,非常显眼。因为小区面积有限,且只有一栋楼,所以绿化情况也一般。由于探访时间在工作日的下午,所以鲜少见到业主出入。

一名身着“中住物业”的物管人员告诉记者,对于是否有房源在售一事,他并不清楚,但是确实有一些空置的房屋。该工作人员还透露,目前该小区的物业管理是正常的,楼内的房屋除了业主自住,还有不少出租给白领,也有业主将房屋出租给一些小型单位,用于办公或者作为集体宿舍使用。

面积大、总价高,市中心楼盘9年没卖完

据悉,金陵凤栖园原先叫菲尼克斯国际公寓,是65年产权的酒店式公寓,2017年11月,正式更名为金陵凤栖园。在南京网上房地产网站上,记者找到了金陵凤栖园销售登记的页面,显示本项目位于南京主城核心区龙蟠中路与常府街交会处西南角,西临秦淮河,北面为达美广场,南侧为达美御园,用地性质为住宅、商业。该项目总用地面积为4742 m²,建筑高度为80米,地上25层地下2层,总建筑面积为3.7万 m²,是住宅类精装修酒店式公寓。

记者注意到,金陵凤栖园销售的房产都是大户型,面积以131 m²及184 m²为主,还有8套317 m²的超大户型。开发企业是江苏天鑫置业有限公司。根据项目总体销售情况显示,楼盘入网总套数为222套,总成交套数为116套,仍有106套未售出。而它的开盘时间是2011年12月16日,也就是说9年过去了,它才刚刚卖出一半的房屋。

另据南京某二手房网站,金陵凤栖园小区二

手房均价为32000元/m²左右。在近6个月内,该二手房中介在此小区的成交套数为0。

这个位于市中心的小区,房子为什么这么难卖?该二手房中介也细数了几点“劣势”。首先,金陵凤栖园定位为高端楼盘,户型皆为130 m²以上的大户型。大户型、总价高,对于刚需型、改善型的购房者来说,都不占优势。“刚需购房者会觉得总价太高,对于改善型购房者而言,又很难再次转手买卖。”

其次,相较于民用住宅的70年产权,金陵凤栖园是酒店式公寓,虽然也是民用水电,但仅有65年产权。而它7梯8户的格局,也让很多渴望清静的购房者望而生畏。“现在大多数购房者都希望1梯2户,甚至是1梯1户,这种多户的格局比较适合小年轻。但它的价格,又不是小年轻能够承受的。”不仅如此,金陵凤栖园也并非学区房小区。对比之下,刚需购房者一般会选择周边的二条巷小区、三条巷小区或者五老村小区等置业。

工行南京江宁支行网点 云服务助客户轻松取外币

近日,工行南京江宁支行营业部客户宋女士通过微信“工行服务”小程序,查询到该行客户经理小化,询问兑换外币业务。客户经理电话指导客户外币兑换通过工行手机银行办理兑换后,立即在手机银行上申请外币预约取现。

T+2日,2000美元配送到了网点,网点收到订单信息和配送的封包状态下的美元信封,立即根据系统中订单信息留存的手机号码联系客户前来网点办理外币现金领取业务。同时告知客户通过微信“工行服务”或者手机银行选择南京江宁支行营业室线上预约取号,可以减少其排队时间,客户快到网点时直接选择微信“工行服务”小程序预约取

号,微信上直接反馈电子号。到达网点后等待一位客户后即到柜面办理了外币领取业务。网点客服经理为宋女士办理了实物交接手续,客户便捷地领取到了外币现金。

云服务方便了客户业务办理前期准备工作,客户利用工商银行手机银行,微信小程序减少了业务办理时间,现场排队时间,做到了资源合理分配。客户可以在网上查询网点繁忙状态,网点人员信息,人员的工作岗位,便于客户业务咨询。网点云服务减少了疫情期间客户往返网点的次数,对提前了解客户需求,降低疫情相关风险大有裨益。使用云服务,请来江宁支行营业部。

通讯员 王一